
 

УХВАЛА 

вченої ради 

Луцького національного технічного університету 

від 02 листопада 2021 року  

з питання „Про інформаційну політику університету, забезпечення 

прозорості у прийнятті рішень та надання доступу до інформації” 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. начальника юридичного відділу 

Н.Рябих, начальника інформаційно-обчислювального центру Ю. Гульчука та 

довідку комісії з даного питання, вчена рада відзначає, що інформаційна 

політиката забезпечення прозорості у прийнятті рішень і надання доступу до 

інформації в університеті здійснюється на належному рівні та відповідно до 

вимог чинного законодавства. 

Інформаційна політика ЛНТУ відповідає вимогам Законів України «Про 

доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про 

інформацію». 

Працівники відділів виконують свої обов’язки відповідно до посадових 

інструкцій, затверджених в університеті у встановленому порядку. 

Доступ до офіційної інформації в університеті реалізується через 

офіційний сайт Луцького НТУ – https://lutsk-ntu.com.ua. 

Інформація, що стосується методичного забезпечення університету 

розміщується в репозитарії ЛНТУ https://lib.lntu.edu.ua. 

Електронний освітній портал ЛНТУ – Moodle,https://mdl.lntu.edu.ua/ 

містить навчальні курси, каталоги для вільного вибору дисциплін.  

 

За результатами перевірки комісії та у зв’язку із вище наведеним, 

 

Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Визнати задовільною інформаційну політику університету, 

забезпечення прозорості уприйнятті рішень та надання доступу до інформації. 

 

2. Забезпечувати надання публічної інформації щодо ЛНТУ згідно з 

чинним законодавством у відповідь на запити, які надходять від фізичних та 

юридичних осіб, про надання інформації або виникнення спірних моментів 

щодо інформації. 

Відповідальна: в.о. начальника юридичного відділу Н.Рябих 

  Термін: постійно 

 

3. Здійснювати оприлюднення на офіційному веб-сайті ЛНТУ інформацію 

про процедури та результати прийняття рішень під час здійснення навчально-

виховного процесу у сфері вищої освіти, крім інформації з обмеженим 

доступом, перелік якої встановлений ЗУ«Про доступ до публічної інформації». 

Відповідальні: проректор з НПР та партнерства доц. Н. Ковальчук, 

проректор з НПР та забезпечення якості освіти проф. О. Ляшенко, 

проректор з НПР та досліджень доц. О. Заболотний, 

в.о. начальника юридичного відділу Н.Рябих, 

https://lutsk-ntu.com.ua/
https://lib.lntu.edu.ua/
https://mdl.lntu.edu.ua/


керівники структурних підрозділів, 

                      начальник ІОЦ Ю. Гульчук 

Термін: до 01 лютого 2022 р. 

4. Організувати подальше впровадження та використання автоматизованої 

системиуправління (АСУ) «Вищий навчальний заклад» та забезпечити 

постійний контроль за її функціонуванням. 

Відповідальні: проректор з НПР та партнерства доц. Н. Ковальчук 

проректор з НПР та забезпечення  

якості освіти проф. О. Ляшенко 

начальник ІОЦ Ю. Гульчук 

ст. викладачкафедриавтоматизації та  

комп’ютерно-інтегрованихтехнологій Р. Грудецький 

Термін: 01 липня 2022 року 

 

5. Впровадити систему електронного документообігу (внутрішню). 

Відповідальні:проректор з НПР та партнерства доц. Н.Ковальчук, 

                         начальник ІОЦ Ю. Гульчук, 

в.о. начальника юридичного відділу Н. Рябих, 

                         начальник відділу «Офіс ректора» Г. Войтюк 

Термін: 01 вересня 2022 р. 

 

6. Забезпечити функціонування Програмного комплексу «Єдина державна 

електронна база з питань освіти». 

Відповідальні: начальник ІОЦ Ю. Гульчук 

Термін: постійно 

 

7. Забезпечити супровід та якісне наповнення веб-сайту Університету, 

створити та ввести в дію мобільну версію сайту та мобільний web-додаток 

«ЛНТУ у твоєму смартфоні». 

Відповідальні: проректор з НПР та партнерства доц. Н.Ковальчук, 

                         начальник ІОЦ Ю. Гульчук, 

декан ФКІТ доц. І. Кондіус, 

начальник відділу іміджу та промоцій О. Третяк 

Термін: до 01 травня 2022 р. 

 

8. Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради 

університету ужовтні 2022 року. 

Відповідальна: в. о. ученого секретаря доц. А. Земко 

 

Голова вченої ради 

ректор, професор        І.ВАХОВИЧ 

 

В.о. ученого секретаря 

доцент          А.ЗЕМКО 


